

Jak na akce v Berouně?

Manuál pro pořadatele akcí

2024



Město Beroun

Husovo nám. 68
266 01 Beroun

Telefon: +420 311 654 111
E-mail: posta@muberoun.cz
ID datové schránky: 2gubtq5

Úřední hodiny:
Pondělí 8:00–17:00
Středa 8:00–17:00

Tento manuál schválila Rada města Beroun dne 22. 11. 2023 svým usnesením č. 564/28/RM/2023.

Projednáno elektronicky v říjnu 2023 Komisí pro kulturu a kulturní dotace Rady města Beroun a Komisí pro sport a sportovní dotace Rady města Beroun.

Zpracoval Odbor školství a volnočasových aktivit
MěÚ Beroun. **Verze č. 2 k 4. 9. 2024.**

Obsah

Úvod	2	Noční klid a alkohol na veřejném prostranství	14
Termín konání akce	3	Toalety, úklid a odpad	15
Místo konání akce	4	Připojení k elektřině	16
Veřejné prostranství	5	Veřejné shromáždění	17
Zvláštní užívání veřejného prostranství (zábor)	6	Trhy	18
Zábor pozemní komunikace a veřejné zeleně	7	Hrnčířské trhy	19
Poplatky za zábor	10	Natáčení ve městě Beroun	20
Kontakty pro podání žádosti o zábor	12	Propagace akce	21
Bezpečnost a zdravotní dozor	13	Propagace města v rámci akce	26
		Záštity	27
		Dotace	28

Úvod

Rozhodli jste se pořádat akci na území města Beroun?

Ať už jste pořadatelem kulturní, sportovní či společenské akce, právě pro vás je určen tento manuál, který vám pomůže při jejím plánování, organizaci, propagaci a financování.

V jednotlivých kapitolách naleznete postupy, užitečné odkazy i kontakty.

Věříme, že manuál pro vás bude přínosem.

Pokud by vám v manuálu chyběly nějaké informace, zašlete nám své náměty na osva@muberoun.cz.

Termín konání akce

Vhodný termín pro pořádání akce můžete vybrat v návaznosti na akce, které již mají svůj termín daný. Jak se o těchto akcích dozvíte?

Pokud **připravujete akci s kratším předstihem** a nemáte stanovený termín, využijte [kalendář akcí](#) Městského informačního centra Beroun, které shromažďuje veškeré kulturní, sportovní či vzdělávací akce nejen na území města, ale i v přilehlém okolí.

Pokud **připravujete akci s delším časovým předstihem** a nemáte stanovený termín, obraťte se na pracovníky odboru školství a volnočasových aktivit na kultura1@muberoun.cz nebo osva1@muberoun.cz. Odbor školství a volnočasových aktivit eviduje všechny plánované akce ve městě.



Informaci o termínu konání a názvu akce prosím zasílejte v každém případě pracovníkům odboru školství a volnočasových aktivit, viz jeden z e-mailů výše. Pomůžete tak předejít kolizím termínů akcí.

Místo konání akce

Místo konání akce je třeba vybrat s ohledem na typ akce, předpokládaný počet účastníků, roční období atp. Akci lze pořádat buď pod širým nebem nebo ve vnitřních prostorech, vždy je však nutné získat souhlas majitele či provozovatele daného prostoru. Užívání místa může být zpoplatněno.

Místo pod širým nebem na veřejném prostranství

- V případě veřejného prostranství je třeba zažádat o zvláštní užívání, tzv. zábor.

Místo pod širým nebem

- Užívání prostoru pod širým nebem, který není veřejným prostranstvím, je třeba řešit s majitelem či provozovatelem.

Místo ve vnitřním prostoru

- Užívání vnitřního prostoru je třeba řešit s majitelem či provozovatelem.

Prostory, vhodné k pořádání kulturních a sportovních akcí, jsou uvedeny v [rozvojových dokumentech města](#): *Koncepce podpory kultury 2018–2030*, str. 6–7, *Analýza a plán rozvoje sportu 2018–2030*, str. 13–18.

Veřejné prostranství

Veřejným prostranstvím jsou všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru. Lze říci, že veřejná prostranství se nachází pod širým nebem, jsou to nezastavěné prostory mezi budovami ve městě.

- **Pozemní komunikace** jsou podmnožinou veřejných prostranství. Pozemní komunikace je dopravní cesta určená k užití silničními a jinými vozidly a chodci. Pozemní komunikace jsou: dálnice, silnice (Berounem prochází pouze silnice II. třídy ve vlastnictví kraje, viz [Geoportál Ředitelství silnic a dálnic ČR](#)), **místní komunikace** (jsou ve vlastnictví města) a účelové komunikace.
- **Veřejná zeleň** je také podmnožinou veřejných prostranství. Jedná se o veřejné parky, zahrady, sady, lesoparky, aleje, stromořadí, uliční parter, pěší zóny a trávníky. Veřejná zeleň **není pozemní komunikací**.

Zvláštní užívání veřejného prostranství (zábor)

Zvláštní užívání veřejného prostranství je takové užívání veřejného prostranství, které ostatní uživatele v jeho užívání jistým směrem omezuje. Tím je právě užívání veřejného prostranství (ať už se jedná o pozemní komunikaci či veřejnou zeleň) pro kulturní a sportovní akce nebo pro potřeby tvorby filmových a televizních děl.

Zábor není zákonem definován, jedná se o užívaný pojem ve vztahu k žádosti o zvláštní užívání.

Žádost o zvláštní užívání (zábor) se podává písemně poštou či přes podatelnu nebo elektronicky přes datovou schránku na odbor dopravy a správních agend. Žádost lze zaslat e-mailem pouze s uznávaným elektronickým podpisem přes e-podatelnu (posta@muberoun.cz). **Lhůta pro vyřízení žádosti činí 30 dní.**



Při vyplňování žádosti je třeba uvést všechny požadované údaje.

Nevyplnění některého údaje může způsobit prodlení ve vydání Rozhodnutí o zvláštním užívání. Formuláře pro žádosti jsou aktualizovány, vždy si proto formulář stáhněte z webových stránek města (nepoužívejte formuláře, které jste si stáhli v minulosti).

Zábor pozemní komunikace a veřejné zeleně I

Postupuje se dle formulářů žádostí, které jsou uvedeny na webových stránkách města:

- [pro místní komunikace a veřejnou zeleň](#),
- [pro silnice II. a III. třídy](#).

Pokud se akce koná v **městské památkové zóně**, vymezení viz [Mapy.cz](#), je třeba k žádosti o zábor doložit závazné stanovisko odboru územního plánování a regionálního rozvoje (úsek památkové péče). Formulář [žádosti o závazné stanovisko](#) pro záměr v městské památkové zóně (ve variantě pro právnickou i fyzickou osobu) je k dispozici na webových stránkách města. Lhůta pro vyřízení žádosti činí 30 až 60 dní od podání.

Pokud se akce koná na **Husově náměstí** (středová část), je třeba získat souhlas společnosti Berounská provozní s. r. o. (parkovaniberoun@muberoun.cz), ta je správcem trhů, které na Husově náměstí probíhají každý týden ve stanovené dny a časy (viz kapitola Trhy). Pokud by se akce měla konat i na travnaté ploše Husova náměstí, je třeba podat i žádost o zábor veřejné zeleně (viz dále).

- Pro tento případ je ke stažení na webových stránkách samostatný formulář.

Zábor pozemní komunikace a veřejné zeleně II

Pokud se akce koná na **komunikaci ve vlastnictví kraje na území města**, tedy na silnici II. třídy, je třeba doložit vyjádření vlastníka, tedy Krajské správy a údržby silnic (lenka.balejova@ksus.cz, +420 702 229 503).

Pokud je pro konání akce nutné **přechodné dopravní značení**, je třeba ze strany pořadatele zajistit dopravně-inženýrské opatření (projekt) a následné umístění dopravního značení. K dopravně-inženýrskému opatření je nutno před podáním žádosti o zábor získat souhlasné stanovisko Policie ČR – Dopravní inspektorát Beroun (be.di@pcr.cz, +420 974 872 253).

Pokud je pro konání akce nezbytná **uzavírka**, je třeba ze strany pořadatele opět zajistit dopravně-inženýrské opatření (projekt) a následné umístění dopravního značení. K dopravně-inženýrskému opatření je nutno před podáním žádosti o zábor získat souhlasné stanovisko Policie ČR – Dopravní inspektorát Beroun, viz kontakt výše.

- Pro tento případ je ke stažení na webových stránkách samostatný formulář, jak pro místní komunikace, tak i pro silnice II. a III. třídy.

Zábor pozemní komunikace a veřejné zeleně III

Pokud se akce koná na **veřejné zeleni** ve vlastnictví města (zcela i z části), je třeba doložit vyjádření odboru majetku a investic. Žádost o vydání povolení záboru veřejné zeleně se proto nejprve zasílá na odbor majetku a investic (lze elektronicky na e-mail zelen@muberoun.cz), kde do žádosti doplní vyjádření, případně s žadatelem dořeší opravu žádosti ve vztahu k veřejné zeleni. Následně zašle žadatel žádost písemně poštou či přes podatelnu nebo elektronicky přes datovou schránku na odbor dopravy a správních agend (doprava26@muberoun.cz, +420 311 654 310), kde je žadateli připravena Smlouva o podmínkách záboru veřejné zeleně.

- Pro tento případ je ke stažení na webových stránkách samostatný formulář (viz odkaz na formuláře na str. 7).

Poplatky za zábor I

Správní poplatek

Za povolení zvláštního užívání **pozemní komunikace** se vybírá správní poplatek, jehož výše závisí na délce trvání zvláštního užívání (na dobu kratší než 10 dnů činí poplatek 100 Kč, kratší než 6 měsíců 500 Kč, v ostatních případech 1 000 Kč).

Správní poplatek se neplatí v případě žádosti o zábor veřejné zeleně.

Platba poplatku

- Správní poplatek se platí před podáním žádosti v hotovosti nebo platební kartou na pokladně městského úřadu, která vydá potvrzení o zaplacení. Pokud bude žádost podána bez doložení o zaplacení správního poplatku, bude žadateli přidělen variabilní symbol a bude vyzván k platbě na pokladně městského úřadu nebo bankovním převodem (tuto variantu lze využít v případě žadatelů, kteří se fyzicky nevyskytují ve městě).

Poplatky za zábor II

Místní poplatek

Zvláštní užívání **veřejného prostranství** je také zpoplatněno dle obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, která je ke stažení [zde](#) (sazba poplatku viz čl. 6). **V některých případech se poplatek neplatí** (viz čl. 8 vyhlášky), například pokud se jedná o akce pořádané bez vstupného, či akce, které jsou financovány zcela nebo zčásti z rozpočtu města.

Platba poplatku

- Místní poplatek se platí až poté, co je vydáno Rozhodnutí o zvláštním užívání či uzavřena Smlouva o podmínkách záboru veřejné zeleně. Na základě vydaného Rozhodnutí či uzavřené Smlouvy je žadatel povinen uhradit místní poplatek, který mu bude vyměřen finančním odborem, úsekem místních poplatků (poplatky1@muberoun.cz, +420 311 654 169). Ten žadateli sdělí výši poplatku a přidělí mu variabilní symbol. Poplatek je následně možné zaplatit na pokladně městského úřadu hotově, kartou nebo bankovním převodem.

Kontakty pro podání žádosti o zábor

MěÚ Beroun – zábor pozemní komunikace

- odbor dopravy a spr. agend: doprava5@muberoun.cz, +420 311 654 327

MěÚ Beroun – zábor veřejné zeleně

- odbor majetku a investic: zelen@muberoun.cz, +420 311 654 237
- odbor dopravy a spr. agend: doprava26@muberoun.cz, +420 311 654 310

MěÚ Beroun – stanovisko k akci v městské památkové zóně

- odbor územ. plánování a reg. rozvoje: uprr5@muberoun.cz, +420 311 654 186

Berounská provozní s. r. o.

- parkovaniberoun@muberoun.cz

Policie ČR – Dopravní inspektorát Beroun

- be.di@pcr.cz, +420 974 872 253

Krajská správa a údržba silnic

- lenka.balejova@ksus.cz, +420 702 229 503

Bezpečnost a zdravotní dozor



O akci informujte Městskou policii Beroun, která ve městě zajišťuje veřejný pořádek. Uvádějte, jak se akce jmenuje, kdy a v jakém čase se bude konat, kde se bude konat, o jaký typ akce se jedná (např. koncert, sportovní utkání, food festival atp.) a kontakt na hlavního pořadatele. Informace zasílejte na be5@muberoun.cz.

Rozsah zdravotního dozoru na běžných kulturních a sportovních akcích není právními předpisy regulujícími oblast poskytování zdravotních služeb konkrétně upraven. Doporučujeme proto využít [Zdravotnické zajištění kulturních a sportovních akcí](#), doporučený postup, který vydala Společnost urgentní medicíny a medicíny katastrof České lékařské společnosti J. E. Purkyně.

Pro další informace můžete také využít brožuru [Bezpečnostní standardy pro pořadatele sportovních, kulturních a společenských akcí](#), kterou vydalo Ministerstvo vnitra.

Noční klid a alkohol na veřejném prostranství

Výjimečné případy, kdy je **doba nočního klidu** ve městě jiná než **od 6:00 do 22:00**, stanovuje obecně závazná vyhláška o nočním klidu, která je ke stažení [zde](#).

Jako téměř ve většině měst je **konzumace alkoholu na vymezeném veřejném prostranství omezena**. Konzumace je zakázána např. v městské památkové zóně, městských parcích, kolem nákupních domů, pečovatelských domů, domovů pro seniory či v blízkosti vlakového nádraží. Výjimku tvoří předzahrádky restaurací, kaváren a cukráren, stánkový prodej při akcích a oslavy nového roku (31. 12.–1. 1.).

Zákaz konzumace stanovuje obecně závazná vyhláška o zákazu požívání alkoholických nápojů na vymezených veřejných prostranstvích, která je ke stažení [zde](#).

Toalety, úklid a odpad

Veřejné toalety

- Veřejné toalety se nacházejí v ul. Na Příkopě 55, zhruba 5 minut chůze ze středu Husova náměstí.
- Provozní doba: Po–Pá od 6:00 do 17:30, So od 7:00 do 13:00, Ne zavřeno.
- O otevření mimo provozní dobu mohou žádat pořadatelé akcí, kteří získali záštitu, viz str. 27, a to e-mailem na kultura1@muberoun.cz nebo osva1@muberoun.cz.

Mobilní toalety

- Na akci je také možné zajistit mobilní toalety (prostřednictvím soukromých poskytovatelů, služba je zpoplatněna). Na umístění toalet se vztahuje zvláštní užívání veřejného prostranství, viz kapitola Zvláštní užívání veřejného prostranství (zábor) na str. 6 a navazující kapitoly.

Úklid a odpad

- Zajištění úklidu před, během a po akci lze objednat u společnosti [AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o.](http://AVECZ.odpadovehospodarstvi.s.r.o) (beroun@ave.cz, +420 311 548 200).
- V případě, že se na akci počítá s nadměrnou produkcí odpadu, lze přes společnost AVE CZ zajistit mobilní odpadkové koše. Služby jsou zpoplatněny.

Připojení k elektřině

A. Město

- Připojení k elektřině je ze strany města možné využít na Husově náměstí a nám. Joachima Barranda. Připojení na obou náměstích je limitováno. V případě zájmu o připojení kontaktuje odbor hospodářské správy (kths@muberoun.cz).

B. Soukromý subjekt

- Připojení k elektřině lze domluvit se soukromým subjektem, jehož nemovitost se nachází v bezprostředním okolí místa konání akce. Jednejte přímo se soukromým subjektem.

C. Zřízení nového odběrného místa

- Není možné řešit připojení k elektřině prostřednictvím města či soukromého subjektu? Pak je potřeba požádat o zřízení nového odběrného místa za účelem krátkodobého připojení k distribuční soustavě.
- Postupujte dle pravidel společnosti ČEZ ([žádost o připojení](#) se podává on-line), upozorňujeme, že proces trvá delší dobu.

Veřejná shromáždění

Veřejná shromáždění se řídí zákonem č. 84/1990 Sb., o právu shromažďovacím.

Výkon tohoto práva slouží k využívání svobody projevu a dalších ústavních práv a svobod, k výměně informací a názorů a k účasti na řešení veřejných a jiných společných záležitostí vyjádřením postojů a stanovisek. Za shromáždění ve smyslu tohoto zákona se považují též průvody, slouží-li k účelu uvedenému ve větě první.

Svolavatel je povinen taková shromáždění oznámit Městskému úřadu Beroun tak, aby úřad oznámení obdržel alespoň **5 dnů předem**. Oznámení lze podat písemně, osobně i elektronicky.

Více informací poskytne vedoucí odboru správního a obecního živnostenského úřadu na +420 311 654 150 nebo na spr@muberoun.cz.

Trhy

Konání trhů ve městě Beroun se řídí nařízením se řídí nařízením č. 2/2023, kterým se vydává tržní řád, v platném znění, ke stažení [zde](#).

Na tržišti **na Husově náměstí** lze konat trhy vždy v úterý, středu, čtvrtek, pátek a v sobotu. Prodejní doba těchto trhů je stanovena od 7:00 do 17:00 pro trhy v úterý, středu a čtvrtek, a od 7:00 do 12:00 pro trhy v pátek a sobotu.

V případě zájmu o prodej na trzích kontaktujte správce trhů, kterým je společnost Berounská provozní s. r. o. (+420 737 650 055).

Hrnčířské trhy

Hrnčířské trhy se konají v květnu, červnu a v září. Pořadatelé trhů jsou město Beroun, Jolana Izbická a Vladimír Izbický.

Město Beroun nerozhoduje o výběru stánků, které se na Hrnčířských trzích prezentují.

Pokud jste řemeslník s vlastní tvorbou (pře prodej není akceptován) a máte zájem o to být součástí Hrnčířských trhů, kontaktujte pořadatele na htberoun@seznam.cz, ve zprávě nezapomeňte uvést váš kontakt a fotografie vaší tvorby.

Více informací, včetně dalších kontaktů a aktualit naleznete na webových stránkách www.htberoun.cz.

Natáčení ve městě Beroun

Chystáte se natáčet film, seriál, pořad či reklamu na území města?

Pokud se jedná o **pozemek či budovu v majetku města**, podejte s dostatečným předstihem žádost na odbor majetku a investic, a to písemně poštou či přes podatelnu nebo elektronicky přes datovou schránku. Žádost nemá předepsaný formulář. Přijatá žádost bude následně projednána Radou města Beroun a žadatel bude vyrozuměn ohledně dalšího postupu.

Pokud máte zájem natáčet v budově či na pozemku, který není městský, obraťte se na příslušného majitele. Majitele pozemků a budov lze najít v [katastru nemovitostí](#).

Propagace akce – náměty pro pořadatele

- Propagace akce úzce souvisí s grafickým zpracováním podkladů akce. Doporučujeme využívat zkušených grafiků. V případě omezených finančních prostředků lze využít některý z on-line nástrojů pro grafický design (některé jsou zdarma a nabízejí šablony např. pro plakáty, letáky atp.).
- Kvalitní fotografie z loňských ročníků akce (pokud se akce již konala) pomohou propagaci akce zejména v on-line prostředí. V případě absence kvalitní fotografie je možno využít ilustrativní tematickou fotografii z internetových fotobank, některé jsou zdarma.
- Textové podklady jsou důležité, plakát neobsahuje vždy všechny informace. Doporučujeme k akci připravit článek, který bude obsahovat podrobnosti k akci a který bude možno pro propagaci využít i jinými subjekty, než je sám pořadatel.

Konkrétní možnosti placené i neplacené propagace akce konané v Berouně jsou nastíněny dále, nejedná se o taxativní výčet.

Neplacená propagace akce I

Město Beroun

- Radniční list
 - Tištěný měsíčník, náklad 10 000 ks. Uzávěrka pro zaslání podkladů je vždy do 12. dne předcházejícího měsíce, pokud není stanoveno v tiráži předcházejícího čísla jinak. Pravidla pro zveřejnění příspěvků najdete [zde](#). Placená inzerce není možná.
 - Textové podklady k akci vč. plakátu a ilustračních fotografií se zasílají na kttm@muberoun.cz.
- Webové stránky města www.mesto-beroun.cz
 - Textové podklady k akci vč. plakátu a ilustračních fotografií doporučujeme zasílat na kttm@muberoun.cz s dostatečným předstihem.
- Munipolis (Mobilní rozhlas)
 - Textové podklady k akci vč. plakátu a ilustračních fotografií doporučujeme zasílat na osva4@muberoun.cz s dostatečným předstihem.

Neplacená propagace akce II

Městské kulturní centrum Beroun

- Kalendář akcí na www.infocentrumberoun.cz
 - Akce se zadává prostřednictvím interaktivního formuláře, který je uveden [zde](#). Publikace akce podléhá kontrole a schválení ze strany informačního centra, doporučujeme akci zadávat s dostatečným předstihem.
- Facebookový profil [@infocentrumberoun](#)
 - Textové podklady k akci vč. plakátu a ilustračních fotografií doporučujeme zasílat na mic@mkcberoun.cz s dostatečným předstihem.
- Městské informační centrum Beroun
 - Do informačního centra je možno umístit propagační tiskoviny akce, které lze předat pracovním během otevírací doby.

Neplacená propagace akce III

Destinační agentura Berounsko

- Kalendář akcí na www.berounsko.net
 - Doporučujeme vkládat ty akce, které mají návštěvnický potenciál pro turisty a které jako návštěvníky přitáhnou i nerezidenty.
 - Akce se zadává prostřednictvím interaktivního formuláře, který je uveden [zde](#). Publikace akce podléhá kontrole a schválení ze strany destinační agentury, doporučujeme zadat akci alespoň 21 dní před konáním akce.
 - Kalendář akcí destinační agentury Berounsko je propojen s kalendářem akcí www.strednicechy.cz, kam se publikované akce automaticky propisují.

Regionální média

- Na Berounsku působí regionální media (tištěná, on-line), kterým lze zaslat tiskovou zprávu (článek) k akci vč. doprovodných podkladů (plakát, fotografie).

Facebookové skupiny

- Informace o akci můžete sdílet v lokálně a regionálně zaměřených Facebookových skupinách, které se na této sociální síti nacházejí. Sdílení obvykle podléhá pravidlům dané skupiny.

Placená propagace akce

Výlepové plochy

- Výlep plakátů ve městech Beroun a Králův Dvůr zajišťuje Městské informační centrum Beroun dle pravidel a ceníku, které jsou uvedeny [zde](#).
- Výlep plakátů v okolních městech a obcích Berounska zajišťuje Výlepová služba dle pravidel a ceníku, které jsou uvedeny [zde](#).

Reklamní spoty v Městském kině Beroun

- V případě zájmu o promítání reklamního spotu v kině se obraťte na jan.beznoska@kinoberoun.cz.

Reklama na sociálních sítích

- Akci lze propagovat prostřednictvím placené reklamy na sociálních sítích. Výhodou jsou nízké ceny reklamy, nevýhodou může být technická náročnost nastavení reklamy.

Reklama v médiích

- Akci lze propagovat prostřednictvím placené inzerce v médiích (tisk i on-line). Variant je mnoho, od placené grafické plochy až po článek.

Propagace města Beroun v rámci akce

Pořadatel může v rámci propagace akce a v den konání akce propagovat město Beroun následujícími způsoby:

- využití loga či znaku města na grafických výstupech akce,*
- umístění banneru "Město Beroun podporuje sport" nebo "Město Beroun podporuje kulturu" na mobilní zábrany během akce,
- umístění volně stojícího roll upu "Královské město Beroun" během akce.

Logo a znak města Beroun je možné využít na grafických výstupech akce v případě souhlasného stanoviska odboru Kancelář tajemníka (oddělení komunikace a vnějších vztahů). Žádost o použití loga či znaku zasílejte e-mailem na tm@muberoun.cz.

Bannery (200x100 cm) a roll up (85x200 cm) zapůjčují pracovníci odboru školství a volnočasových aktivit. Obratě se na kultura1@muberoun.cz nebo osval@muberoun.cz. Podobu bannerů a roll upu je možné si prohlédnout [zde](#).

* Umístění loga města na grafických výstupech akce je povinné pro pořadatele akcí, které byly podpořeny dotací z rozpočtu města. Využití znaku města je automaticky možné v případě, že nad akcí byla převzata záštita.

Záštity

Převzetí záštity nad akcí je čestnou poctou. Žádat lze o Záštitu města Beroun nebo o Záštitu starostky města Beroun. Udílení záštit se řídí dle Zásad pro udělování čestných poct města Beroun, které jsou uvedeny [zde](#).

Město Beroun může převzít záštitu nad významnými kulturními, vzdělávacími, sportovními, vědeckými, charitativními a jinými prospěšnými akcemi, které jsou konány na **území města Berouna, případně v jeho okolí**, a přispívají k šíření dobrého jména města.

Starostka města Beroun může převzít záštitu nad významnými kulturními, vzdělávacími, sportovními, vědeckými, charitativními a jinými prospěšnými akcemi, které jsou konány **na území města Berouna** a přispívají k šíření dobrého jména města.

Žádost lze podat kdykoliv během roku, a to písemně poštou či přes podatelnu nebo elektronicky přes datovou schránku na odbor školství a volnočasových aktivit. Více informací poskytnou pracovníci odboru školství a volnočasových aktivit na kultura1@muberoun.cz nebo osval@muberoun.cz.

Dotace I

Město Beroun každoročně poskytuje dotace **pro pořadatele akcí na území** města na základě:

- **Obecných zásad**, [dokumentu](#), který stanovuje základní rámec pro poskytování dotací z rozpočtu města za účelem zajištění jednotného postupu. Je nadřazen dotačním programům.
 - Poskytování dotací zájmovým organizacím, na významné sportovní a kulturní akce.
- **Dotačních programů**, které upravují poskytování dotací v konkrétní oblasti – [kultura](#), [sport](#). Dotační programy jsou vypisovány každoročně.
 - Poskytování dotací na kulturní činnost, na celoroční sportovní činnost a na reprezentaci města.
 - Případně jinak dle možností uvedených v Obecných zásadách.

Další informace k dotacím poskytnou pracovníci odboru školství a volnočasových aktivit. Záležitosti kultury: kultura1@muberoun.cz, +420 311 654 242, záležitosti sportu: osva1@muberoun.cz, +420 311 654 243.

Dotace II

Dotace pro pořadatele akcí poskytuje také **Středočeský kraj**, přehled poskytovaných dotací naleznete [zde](#). Jedná se o následující fondy, které se týkají akcí:

- Středočeský Fond kultury a obnovy památek, v rámci kterého je vypisován Program pro poskytování dotací na podporu kultury z rozpočtu Středočeského kraje.
- Středočeský Fond podpory cestovního ruchu, v rámci kterého je vypisován Program pro poskytování jednoleté dotace a pro víceleté dotace na podporu významných kulturních, společenských a sportovních akcí přispívajících k rozvoji cestovního ruchu.
- Středočeský Fond sportu a volného času, v rámci kterého je vypisován Program pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na podporu nesportovních volnočasových aktivit dětí a mládeže a Program pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na podporu sportovních aktivit dětí a mládeže.

**Přejeme vám,
ať se akce podaří!**

